

# Семінар «Пізнаємо камінь» – як налагодження італо-українських відносин у сфері декоративного каміння

З 2 по 4 вересня цього року пройшов Міжнародний семінар за темою «Пізнаємо камінь: матеріали з природного каменю Каррари; машини та обладнання для видобутку і обробки природного каменю», організований Державним гемологічним центром України при Міністерстві фінансів України, ІЧЕ – Агентством з розвитку та інтернаціоналізації італійських підприємств і Відділом розвитку торговельного обміну Посольства Італії за співпраці з Асоціацією виробників каррарського мрамору IMM Carrara та Національного союзу архітекторів України.

Семінар «Пізнаємо камінь» було проведено в рамках всесвітнього проекту «Тоскана – світовий центр видобутку і обробки мрамору», його представляли переважно італійські підприємці з регіону Каррари. Серед українських учасників були вітчизняні каменедобувники та каменеобробними, архітектори і дизайнери, які активно використовують декоративне каміння у своїх проєктах.

Учасників семінару вітали директор ІЧЕ Александро Джербіно, керівник консалтингової IMM Carrara Маркантоніо Рагоне та заступник директора – керівник відділу експертизи напівдорогоцінного і декоративного каміння ДГЦУ Олег Гелета.

Цей семінар складався з двох промов-частин: 2 вересня акцент було зроблено на архітектурно-дизайнерську аудиторію слухачів, де презентували класичні та нові різновиди декоративного каміння з регіону Каррари, а 4 вересня – на операторів каменедобувного та каменеобробного ринку України, де було представлено сучасні тех-

нології видобутку та обробки декоративного каміння, а також інструменти і абразивні комплектуючі для обладнання. У день між презентаціями 3 вересня для учасників семінару було проведено екскурсійні поїздки по «шоу-румах» українських каменеобробних підприємств «УКРНЕРУДПРОМ», «БАРЕКС», «КАРРАРА», а також на каменедобувні підприємства ТОВ «Лабрадорит» (родовище лабрадориту Кам'яний Брід), КП «ГРЕ № 49» (родовище габро Бистрівське), ТОВ «Е.Б.Н.» (обробка граніту, габро, лабрадориту).

Після закінчення першої і другої частин семінару з метою обговорення питань співпраці були організовані зустрічі у форматі "B2B" представників українських каменедобувних підприємств та італійських компаній, які видобувають декоративне каміння і виробляють каменедобувне та каменеобробне обладнання. Серед таких компаній слід виокремити «PICCINI MARMI PREGIATI», «BETA MARMI E GRANITI», «MTL, GALLEN GINO MARMI», «GTC», «G.V.C. MARMI», «BENETTI MACCHINE», «CUTURI GINO SRL», «DAZZINI SRL», «DIAMOND PAUBER SRL».

Про продуктивність семінару та зацікавленість один в одному заявили як італійські, так й українські учасники. Організатори семінару високо оцінили його попри те, що він став першою такою подією у сфері декоративного каміння.

Враховуючи позитивні результати цього річного семінару «Пізнаємо камінь», організаторами було прийнято рішення щодо його проведення і наступного року.

